

Военно-патриотическое воспитание



Великий русский писатель М.Е.Салтыков-Щедрин сказал такую фразу: «Главное - это любить свое отечество. Любовь эта даст тебе силу, и все остальное без труда совершишь».

Задачам военно-патриотического воспитания молодежи Муниципальный совет МО №65 уделяет самое пристальное внимание. Крайне важно, чтобы юные жители округа выросли настоящими патриотами.

И нашему округу есть, чем гордиться...

От сердца к сердцу



В ноябре 2013 года был дан старт волонтерскому движению в нашем округе. Более 200 молодых волонтеров и 40 «Серебряных» волонтеров ветеранов принимали участие в акции «От сердца к сердцу».

Цель акции - забота о пожилых людях, которые по состоянию здоровья не могут посещать муниципальные мероприятия.

Волонтеры поздравили на дому около 500 человек с 70-летием полного освобождения Ленинграда от блокады, с Днем Победы.

Волонтеры также помогали проведению праздника песни «Живая нить времен», концертов, проводимых в школах округа, и многих других мероприятий.

Чем сильно любое государство? Своими гражданами.

Только когда жители страны ощущают себя единым целым, осознают неразрывную связь не только с настоящим, но и с прошлым своей Родины - только тогда можно говорить о сильном и суверенном государстве.

Действительно, жалок тот, кто не несет в своей душе «чувства Родины». Но это чувство не появляется само собой. Его надо растить, воспитывать, развивать. Вот почему крайне важно помогать тем, кто находится еще в самом начале своего жизненного пути, кто еще молод душой и неопытен. Ведь именно в юные годы формируется сознание человека. Если упустить эти годы - потом может быть уже поздно.

И наш муниципалитет достиг в этом деле многого. Возьмем, например, «танковое шоу» в Сертолово. Депутатам Муни-



А.Ю.Белов

ципального Совета удалось добиться того, чтобы ребята нашего округа вместе с родителями смогли ежегодно посещать это уникальное представление. Возможность своими глазами увидеть мощь отечественной военной техники, оценить профессионализм наших бойцов - все это формирует у ребят чувство гордости за нашу армию, вызывает уважение и интерес к военной службе. А это очень важно. Общество, которое не уважает своих защитников, не стоит и гроша.

«Танковое шоу» - всего лишь единичный пример той огромной работы, проделанной депутатами Муниципального совета. И я убежден, что молодежь нашего округа окажется достойной нашей великой страны, наших великих предков...

Александр Белов,
Глава Муниципального
образования №65

Военно-патриотическое воспитание

Проекты нашего округа, направленные на военно-патриотическое воспитание:

«Танковое шоу»

В День танкиста (в сентябре) девчонки и мальчишки, а также их родители нашего округа имеют возможность посетить «танковое шоу» в г. Сертолово - показательные выступления наших танкистов. Они своими глазами могут увидеть маневры и стрельбы новейшей российской техники.

«Меткий стрелок»

Ежегодно проводятся соревнования по стрельбе «Меткий стрелок», посвященные памяти Героя Советского Союза А.П. Савушкина, именем которого названа улица в нашем округе.

«Сестрорецкий рубеж»

8 сентября 2013 года (годовщину начала Блокады) более 600 ребят округа приняли участие в реконструкции военных событий 1941 года «Сестрорецкий рубеж». Такую же акцию планируется провести и в этом году.

«Тактика» и «Мобилизация»

Так называются военно-тактические игры. «Тактика» - это командные соревнования по пейнтболу. В них участвуют и юноши, и девушки.

А вот «Мобилизация» нацелена на подготовку юношей к предстоящей службе в армии. Там происходит знакомство ребят округа с военной техникой, оружием, а также с различными аспектами армейского быта.

«Марш памяти», «Вахта памяти», «Бессмертный полк»

Ежегодным стало мероприятие «Марш памяти» при участии молодежи и ветеранов округа. Участники посещают памятные места, связанные с блокадой Ленинграда (Дорога жизни, Синявинские высоты и т.д.)

Ежегодно 9 мая делегация нашего округа, состоящая из жителей, молодежи и ветеранов, участвует в «Вахте памяти» на Пискаревском мемориале.

Кроме того, в этом году наше муниципальное образование приняло участие во всероссийской акции «Бессмертный полк». Было подготовлено более 150 портретов героев войны, родственники которых 9 мая прошли по Невскому проспекту.

